
【質問１】 児童生徒一人一人の教育的ニーズに応じた
教育活動を行うことができている。
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【質問２】 個別の指導計画や通知表で、授業の取組の
様子や成果が十分伝わっている。
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【質問３】 本校のホームページは保護者のニーズに
応えることができている。
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【質問４】 学校は不測の事態に備えて防災訓練
（引き渡し訓練）を十分に行っている。
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そう思う どちらとも言えない そう思う思わない



【質問５】 お子様の卒業後の進路について、進路説明会や進路
だより等の情報によってイメージすることができている。
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【質問６】 保健便りやメール配信を通じ、保健に関する
必要な情報、役に立つ情報を提供できている。
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